&t SINIF | =

< >

Adi Soyadi ;e

NUMACASE & eeeeeeeieeeeeeeeeeeeeeeeeeennnes

Konu: Bolme Islemi Ile Ilgili Problemler 2

Asagidaki problemleri dikkatlice okuyalim ve cevaplayalim.

1) Bir saatte 77 kilometre yol giden bir
otomobil 462 kilometreyi ka¢ saatte gider?

2) Bir masanin fiyati 400 lira, bir tane
sandalyenin fiyati 80 liradir. Buna gore (g
tane masanin fiyatiyla kag tane sandalye
alinabilir?

3) Ug basamakli en biiyiik cift sayinin 21'e
bélimunden kalan kactir?

4) 588 sayfalik bir kitabin 28 sayfasini
okudum. Kalan sayfalari her giin esit sayfa
okuyarak 20 guinde bitirmek istiyorum. Buna
gore, gunde kag sayfa kitap okumam
gerekir?

5) Gunde 24 sayfa okuyan Ahmet, 336
sayfa kitabi kag glinde bitirir?

6) 3 kg cilekten regel yapmak icin 4 kg seker
kullanilmaktadir. Regelin tamami icin 72 kg
seker kullanildigina gore bu regel igin kag kg
cGilek kullanilmigtir?

7) Bir bélme isleminde bollim 37, bdlen 16
ve kalan 9 olduguna gore, boliinen kagtir?

8) Ahmet ile Ali'nin paralarn toplami 110
liradir. Ahmet, Ali'ye 5 lira verirse paralar
esit oluyor. Buna gore, Ali'nin kag lirasi
vardir?
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9) 582 litre zeytinyadi 6 litrelik siselere
doldurulacaktir. Kag siseye ihtiyag vardir?

10) Bir okul gezisine okuldaki 1356
dgrenciden 987 tanesi katiimamistir. Geriye
kalan 6drenciler 9 otobiise esit olarak
yerlestirildiginde her bir otoblise kag 6grenci
diser?

11) Bir ciftlikte tavsan ve tavuklarin ayak
sayllarinin toplami 188’dir.Tavuklarin sayisi
48 olduguna gore tavsanlarin sayisi kagtir?

12) Mehmet Bey, 1745 TL olan bir
televizyonun 145 TL'sini pesin, geri kalanini
4 esit taksitte 6demek istiyor. Buna gore,
aylik kag lira 6deme yapar?

13) Ali, 292 lirasini Ug kardesiyle esit olarak
paylasmak istiyor. Her birine kag¢ TL dlser?

14) Ali Bey, 24 ay taksitle aldidi bir firin igin
aylk 64 TL 6demektedir. Su ana kadar 320
lira 6deme yaptigina gore, kacg aylik taksiti
kalmistir?

15) Bir miktar silgi 9'lu paketlendiginde 108
paket kullaniliyor. Ayni miktarda silgi 6'li
paketlenirse kac paket kullanilir?

16) Bir bakkal, 76 kilogramlik pirinci 4
kilogramlik posetlere doldurmustur.
Posetini8 TL'den sattigina gore toplam kag
TL kazanmigtir?
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